



汤唯和王力宏在东京记者招待会上

现年28岁的汤唯凭《色,戒》大大提高了知名度,同时却断送了与演员田雨的一段情,正值感情空白的她近日马不停蹄地宣传,由于男主角梁朝伟甚少出席宣传,造就了她与王力宏越走越近。《色,戒》近日在东京开记者招待会时,王力宏对汤唯大献殷勤,二人不时眉来眼去,他还当众坦白说:“我在戏里戏外都对汤唯有爱情感觉。”

## 王力宏自爆 对汤唯一见钟情

### 戏里戏外都有爱情感觉

#### 汤唯王力宏配合默契

据香港媒体报道,导演李安日前率领爱将汤唯和王力宏,到日本东京宣传明年2月在当地上映的《色,戒》。汤唯因在片中全裸及与梁朝伟演出火爆床戏,让她的演员男友田雨无法忍受,导致分手。由于梁朝伟正在河北赶拍新片《赤壁》,无法出席《色,戒》的一连串宣传活动,造就了王力宏和汤唯经常一起外出宣传,接触多了,二人感情一日千里,他们在东京的记者会上,更公然眉目传情。

王力宏在当天的记者会上,对汤唯照顾得无微不至,不但替她倒水,还提示她面对镜头拍照,他还不时款款深情地望着坐在身旁的汤唯,超出了一般社交场合的所谓绅士风度,加上他们每个举动都十分合拍,不禁令人怀疑刚失恋的汤唯是否正秘密与王力宏交往。王力宏接受媒体访问时说:“我在戏里戏外都对汤唯有爱情感觉,我第一次试镜时见她,她是一个可爱的女孩子,很清纯,我对她印象很好,我们都

是新人,拍戏期间更是互相扶持。”

对于王力宏的高度称赞,汤唯不但全盘接受,还礼尚往来地给王力宏戴高帽:“片场上,他很勤奋,是专心的演员,记得很多时候,他不用拍戏,但还是会练习普通话发音。”不过最令汤唯留下深刻印象的,竟是王力宏用歌声打动大家,汤唯说:“他(王力宏)经常在片场唱歌给大家听,很感谢他呢。”

#### 李安称汤唯代表他的心

虽然《色,戒》尚有两个月才在日本上映,但电影发行方透露,电影票预售效果很好,这给李安打了一支强心针。有日本传媒追问李安凭电影《断背山》夺得奥斯卡最佳导演后,为何会选择改编张爱玲的《色,戒》,他说:“其实我拍摄《断背山》时,早已打算要拍《色,戒》,两片的气氛、情节和内容都相近,是兄弟作品,即使我当日拿不到奥斯卡最佳导演,我还是会拍《色,戒》。但因为得到奥斯卡最佳导演奖项,令我拍摄《色,戒》时得到很多人力和物力的协助。”

李安表示,拍摄《色,戒》时,几乎是看着汤唯成长的。他说:“记得她试镜时正感冒,很憔悴,还有熊猫眼。最初拍戏时,她很清纯,但拍到结尾,她已变成一个成熟的女人,我从没花过那么多时间去栽培一个演员。汤唯集自己、王佳芝和张爱玲于一体。”对于《色,戒》中的梁朝伟、汤唯和王力宏铁三角阵容,李安说:“他们三人代表我的一切,汤唯代表我的心,王力宏代表我的脑,梁朝伟代表男人最脆弱的一面,能够三位一体合作,是我

电影和导演生涯中的宝贵财富,也获益良多。我拍摄《色,戒》所承受的精神压力,足够拍摄三部好莱坞片。”

据报道,李安最初筹拍《色,戒》时,在接近10000名试镜女演员中选了汤唯,主要被其气质吸引。李安坦陈,“试镜时,汤唯前后的女生都比她漂亮,但我第一眼看到她,感觉她很有我父母那个年代中国女性的感觉,非常有古典味,她还很像我小时候的中文老师。”有这个情结,难怪李安对汤唯情有独钟。 中新



《色,戒》中汤唯王力宏的剧照

## 高凌风:我的初恋曾成了琼瑶小说的素材

经历过三次失败的婚姻,经历过事业上的几度沉浮,经历了与林青霞、张艾嘉、邓丽君等多位影视红星的浪漫恋情,高凌风的人生充满了传奇的色彩,而他的传奇故事竟然是从学生时代拉开序幕的。昨天,记者通过江苏卫视《名师高徒》节目组采访到高凌风,他透露,初恋的往事还成了琼瑶小说的素材。



高凌风

#### 曾靠歌声“巴结”老师

高凌风的母亲是越南人,在高凌风小时候,她常常在夕阳下背着儿子唱着故乡的小调以表思乡之情,久而久之,高凌风也爱上了唱歌。学生时代,高凌风就参加了学校合唱团,没多久就成了合唱团的领唱。他的学习成绩属于中上等,但音乐方面的天赋却很早就显露出来。尽管在六七十年代上大学是件很困难的事,但当他听到家人提出“如果想唱歌,就必须先

考上大学”的要求,他第一次把刻苦精神用在了学习上。

那时候的高凌风学习不认真,但凭借着自己在音乐上的过人之处,机灵又聪明的他常常用歌声去巴结老师,“有一次,我上课看小说,被老师叫去罚站。后来教导主任走过来,‘你唱首歌,唱得好就不用罚站!’于是,我就灵机一动,将一首歌的歌词改成了赞美老师的,结果教导主任很高兴,我也就没有继续受罚。还有一次,我很喜欢美术老师画的小狗,就对老师说:‘老师,我唱首歌给你听,你要是觉得好,就把画送给我。’最后,他很喜欢我的歌,我也得到了那张画。”说到这里,高凌风得意地哈哈大笑。他表示,自己那时候很单纯,还天真地以为画中的小狗会长大。

#### 为虚荣曾拒绝了张艾嘉

后来,高凌风如愿上了大学,上的是英文系,加上母亲是越南人的缘故,他从小就会英、法、越、中四国语言,英文系的课程对他来说易如反掌,各项科目中高凌风最擅长的是英文诗歌朗诵。“我的大学生活,除了玩音乐,就是谈恋爱!”高凌风笑着说:

“追女生,我的杀手锏就是朗诵莎士比亚的情诗,自然门科目要学得比别人好啦!”高凌风回忆说,他第一段正式的恋情还是高中时候,那个女生又高又漂亮,可因为女生家人反对,毕业后对方就被送到了美国。说到这里,他的眼中有些黯然,“后来有一次我把这事说给琼瑶听,她便以此为原型写了《女朋友》。男主角就叫高凌风。”

对高凌风来说,校园生活最开心的事莫过于受邀参加舞会。当时有所贵族学校,女生很多,每年圣诞节都有聚会。为了撑面子,那个学校还会找一些既帅跳舞又好的男伴来。高凌风每年都是女生中的抢手货。回想起当年,他还很后悔那时曾拒绝过张艾嘉,错过了与其进一步交往的机会。由于虚荣心作祟,他当年选择了一位有钱人家的女儿,一个不漂亮微胖的女孩。“因为她有一辆车,在那个时候,这个是很有面子的!”高凌风坦然地说。

#### 玩音乐认识了琼瑶

刚进大学的时候,高凌风组织了一个乐团,叫做火鸟乐团,他们经常在校庆活

动时登台献艺。当时的歌手在台上总是很拘谨的,而高凌风所属乐团总是用吉他伴唱快歌,又唱又跳的风格当时很是别开生面。

玩音乐也让高凌风认识了不少人,琼瑶就是其中一个。他有一个朋友是琼瑶的超级粉丝,经常去琼瑶家。一次琼瑶问他在哪里工作,他说自己是搞乐团的。琼瑶就让他把乐团的人带到家里来。这个朋友于是想到了正在读大三的高凌风,于是把他们带到琼瑶家。朋友冒充主唱,高凌风在旁打手鼓。一曲毕,琼瑶看出端倪,问高凌风做什么。高凌风坦言自己也是主唱。于是琼瑶让高凌风再唱一曲。唱完后,琼瑶把高凌风拉到旁边,说高凌风一定会火。此时的琼瑶已经嫁给了出版社老板平先生。夫妇二人都热爱音乐,都很欣赏高凌风的音乐,后来他们经常邀请高凌风来家中小叙。说到这里,高凌风长叹:“人生无常,无独有偶,对我影响最大的应属琼瑶。”而他也感慨,“我那个朋友现在想来有点像个骗子,不过正是由于他,我才有机会和琼瑶成为好友。”

快报记者 孙伊 通讯员 锋锋

## 2亿! 刘德华昨天高调“出嫁”

### 竞争对手黎明回避 郑秀文献花捧场

刘德华“出嫁”了!昨天,华仔与香港娱乐大亨林建岳所有的寰亚旗下的东亚音乐签约。据传,3年身家高达2亿港元,刘德华笑说,自己“嫁”给了林建岳,希望慢慢可以赚到媒体风传的这份超厚的“彩礼”。坊间风传因刘德华加盟而一哥地位不保的另一天王黎明,昨天没有现身。

#### 卖音乐版权: 华仔助东亚音乐上市

“我下半生都要靠他了!”刘德华昨日在发布会上笑谈此次签约林建岳。据悉,华仔把自己从1993年以来的所有音乐的永久版权都卖给了东亚,对价钱也十分满意。“这些歌放在我这里,一直都是想卖的,只不过是时间早晚而已,看准出的价钱合适。”据分析,这份大礼,对东亚娱乐的上市计划可谓锦上添花。昨日东亚音乐也投桃报李地宣布,明年6月将给华仔推出唱片制作计划,另外也特别为华仔的加盟推出一张新曲加精选的专辑《Everyone is No.1》,附送了包括《投名状》主题曲在内的11首从未发行过的MV。

#### 合作两名导: 东亚助华仔冲击国际影坛

刘德华此次卖出的版权不包括电影作品。他表示也会慢慢寻找电影买家。谈及《投名状》主演片酬曝光一事,刘德华表示,“我不会计较多少,不是我的我不要。”

据悉,林建岳方面也会为

华仔投拍电影,比如刘伟强导演的《水浒传》。林还许诺未来将安排华仔与寰亚旗下两大导演杜琪峰、刘伟强合作,冲击国际影坛。“的确是有这个计划,但目前计划都还没有确定,我连剧本也没看到。”华仔回应说。

华仔表示自己一直在挑剧本,目前最感兴趣的是讲一对警察夫妇的婚姻和工作,“有点像是《克莱夫夫妇》那样的片子。”

#### 黎明受威胁: 一哥位置岌岌可危

昨天记者会上,郑秀文中途亮相,庆祝华仔“嫁人”。她手捧鲜花,上面还有她中风的父亲用左手写的一个条幅“腰呀口把温”。所有人都不知所云,郑秀文表示,其实就是广东话版的“You are No.1”(你第一),引发全场爆笑。

此次刘德华加盟寰亚,将面临和原在寰亚的另一天王黎明的竞争。而以刘德华的实力,黎明到底能不能保住自己的“一哥”位置还真的很难说,有香港媒体开玩笑说,“刘德华是在寰亚的‘亲生儿子’东亚唱片,而黎明则在‘二房’AMusic”。

其实,自上世纪90年代,两人就竞争不断。1999年黄百鸣的《爱情命运号》曾试图请黎明加盟,谁知其经纪公司开出500万港币的天价,发行商于是转而邀请刘德华。拍《无间道3》时,开拍前黎明得知刘德华的500万港币片酬比自己多,曾拍桌不肯接戏。 秦小

#### 王晶看好梁朝伟成金马奖影帝

## “他不得奖,我要当场喝倒彩”

香港导演王晶周五将去参加台湾金马奖,与朱延平担任“观众票选最佳影片”颁奖人,还将与蓝心湄等成为嘉宾主持、表演一段脱口秀。近日他在接受采访时谈到最看好谁将成为男主角时,他连续说了两次“梁朝伟”,还说:“如果他不得奖,我要当场喝倒彩!”

记者问王晶,是否看过《色,戒》?他猛赞“非常棒”。那么,该电影尺度、内容与他

昔日的《羔羊》系列相比如何?他表示“风格不同”没得比。他看好李冰冰和汤唯角逐女主角,还直言:“李安用100分力去拍汤唯,我没见过她本人,要再多看一两部汤唯的表现,才能评断她未来。”他也看好李安会得最佳导演。

此外,陈慧琳金马奖表演的服装由设计师奚仲文打造。据悉,他很用心,连麦克风的外形都一起打造。 网易

## “赫敏”美照登上杂志封面

### 邻家女孩变时尚红星

17岁的艾玛·沃森凭着《哈利·波特》而成为国际当红童星。她在银幕上扮演的赫敏聪明过人、能言善辩,是霍格沃茨魔法学校的优等生和活跃分子,而在银幕之外,随着人气的日益提升,艾玛也从昔日的邻家女孩摇身一变,成了令人羡慕的封面女郎和时尚红星。

今天,由艾玛担任封面女郎的最新一期“Style”杂志就将面市,谈及这次在拍封面照时的感受,她说:“我希望自己能够永远都这么漂亮。”由于她的父母很早就离婚了,艾玛现在要在母亲和父亲的家里两边跑,但她说自己感到很开心,“父母为我感到自豪,我也希望给他们带来快乐。”

如今的艾玛已经是很有钱了,她从“赫敏”身上拿到了1000万英镑的片酬,但她却说,她并不是一个喜欢花很多钱买品牌时装的人,“我更愿意自己搭配衣服穿,我还没到那种必须用名牌来武装自己的程度。”

接下来,艾玛将在英国广播公司的一档圣诞电视剧中扮演角色,她说,拍戏拿多少



邻家女孩变性感红星

钱是次要的,她更看重角色的丰富性,现在艾玛为了角色正在苦练芭蕾舞,而且还把头发染成了黄色,该电视剧定于12月28日播出。

尽管是小小年纪,可艾玛已经成为本年度最令英国影迷喜欢的女演员,她的排名甚至超过了英国超模凯特·莫斯以及“英伦玫瑰”凯拉·奈特利。本月18日开始,艾玛还将开始拍摄第六部“波特”影片。看得出来,未来艾玛在影视圈里的发展应该是前途无量。 清河